

深入持久开展“为党增光辉”主题活动

市级机关总结经验展示成果

本报讯 21日下午,市级机关工委召开“为党增光辉”主题实践活动现场会,总结交流一年来市级机关各级党组织开展主题实践活动所取得的经验,并展

示主题实践活动成果。

今年是党的十八大召开的喜庆之年,也是创先争优活动“基层党组织建设年”。为深入推进机关党建工作创新工程,充分发挥机关基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,今年年初,我市市级机关工委专门下发通知,提出把“喜迎党的十八大,奉献在岗位”作为

“为党增光辉”的活动主题。活动中,市级机关各级党组织在活动内容 and 形式上均有所创新和突破,并取得了实实在在的成果。

会议要求,市级机关各级党组织要充分认识到开展主题活动的重要性和必要性,进一步谋划好主题活动的载体和方法,不断加强主题活动的检查督促,以确保“为党增光辉”活动深入持久地开展下去。

会上,扬州市住房公积金管理中心高邮分中心、市国土局、卫生局机关和公安局防控处警大队党支部分别作了经验交流发言。

会前,与会人员还观看了扬州市住房公积金管理中心高邮分中心四个党支部活动成果展牌及市质监局党总支《创先争优争双赢》专题片等。 管玮玮



第三届中国邮文化节隆重开幕

由中华全国集邮联合会、扬州市人民政府主办,中共高邮市委、高邮市人民政府承办的“第三届中国邮文化节”于2005年9月25日在高邮大剧院隆重开幕。

全国政协副主席张怀西出席开幕式,并为第三届中国邮文化节会徽揭幕。中华全国集邮联合会会长刘平源代表全国邮联,对高邮各级领导长期以来,以一如既往的热情,重视、支持集邮事业的发展,表示衷心的感谢!对高邮取得的卓有成效的集邮工作表示祝贺!

中华全国集邮联合会组织工作部部长张宝生,宣读



了批准高邮市南海中学等106所学校为第二批全国青少年集邮示范基地的决定。中华全国集邮联合会向我市图书馆捐赠《中华集邮人物风采录》书籍。

第三届中国邮文化节的邮事活动还有中国邮票博物馆提供的《抗日战争胜利60周年》等3个专题邮展以及著名集邮家林衡夫的个人邮展。另外,我市集邮爱好者编组的40框邮集在南海中学展出。市邮政局为第三届中国邮文化节制作了4枚纪念邮戳,少年邮局制作了两枚邮政宣传戳。

600多名海内外客商和全国30多个省、市、自治区和行业集邮协会负责人参加活动。

羊柳

市人大视察重点中心镇建设

(上接一版)各相关职能部门继续加大对中心镇建设的支持力度,加强对该工作的具

体指导,以进一步提升重点中心镇的建设品位。

徐跃亮 管玮玮

冷空气27日晚影响我市

最低气温 13℃左右

本报讯 虽然已立秋多时,但近段时期我市气温仍偏高,上周我市最高气温达到了29℃。昨日,记者从市气象部门获悉,本周我市以多云天气为主,周五起,受冷空气影响,气温开始下降,最高气温仅22℃左右。

上周六是24节气中的“秋分”,“秋分”过后早晚温度开始变低。根据最新气象资料显示,今明两天,我市以多云天气为主,最高气温26℃左右。预计27日夜,北方将有一股较强冷空气南下,受其影响,当日,我市

多云到阴,局部有时有阵雨或雷雨,当日最高气温25℃左右;28日至29日,受这股冷空气的进一步影响,我市天气多云转晴,早晚最低气温13℃左右,最高气温也仅22℃左右。30日是“中秋节”,当日,我市多云天气,除早晚气温仍较低外,白天天气有所回升,最高气温24℃左右。

气象专家提醒广大市民,“秋分”预示着真正进入了秋季,在晴好天气情况下,早晚易形成大雾天气,市民在添减衣服的同时,要注意出行安全。 熊伟 晓莉

扬州农村基层党建工作座谈会在邮召开

(上接一版)八桥现代农业产业园是扬州市2011年农业亮点工程项目之一,总面积1.8万亩,重点打造无公害农产品生产区、有机农产品生产区、绿色农产品生产区、花卉苗木生产区和综合服务区等五大特色功能区。该园区从2010年开始建设,目前园区已实施高效农业项目16个,高效农业面积达5100亩,其中设施农业4000亩,累

计投入资金超亿元。

在察看项目建设现场和听取相关情况汇报后,赵晓江对我市高起点规划、高标准建设八桥现代农业产业园的做法给予充分肯定,并希望我市以该重点项目建设为载体,着力引进一批大项目、培植一批大企业,全面提升园区的建设水平。 周麟

责任编辑 袁慧

47名党政干部赴浙大“深造”

本报讯 日前,市委组织部联合浙江大学组织开展了“经济发展方式转变知识专题讲座”,来自全市各乡镇(园区)及市发改委、经信委等经济部门的47名党政干部赴浙大参加了为期6天的“深造”。

据了解,本次培训旨在通过学习先进地区的先进理念与成功经验,引导我市党政干部牢固树立经济转型发展意识,加快推进招商引资、企业转型发展步伐,进一步促进我市经济社会又好又快发展。培训班邀请了国内著名教授、学者为学员们作了“招商引资促进地方经济发展”、“产业演进与企业战略转型”、“博弈论与行政管理策略”等专题讲座,并组织了现场教学、主题文化考察等活动,让学员“零距离”感受浙江在新农村建设、社会管理等方面取得的成果。 陈玉祥 王道



访江苏日月物资实业有限公司销售经理潘苏闽

家门口上名校

“现在越来越多的人关注孩子的教育。在重点学校附近购房,既方便家长更好地照顾孩子的生活,也节省了孩子上学、放学在路上的时间。因此,长期以来,重点学校附近的学区房一直受到学生家长的青睐。”21日上午,江苏日月物资实业有限公司销售经理潘苏闽在接受记者采访时说,由日月明公司开发的金陵·城市名园因紧邻高邮中学,房源颇受客户欢迎。

潘苏闽说,金陵·城市名园地处文游南路,盐河之畔,紧邻高邮中学,孩子在门口就可上名校;楼盘的周围银行、菜场、便利店、小学一应俱全,是市民绝佳的生活社区,也是颇具升值潜力的人文社区。

今年房交会期间,金陵·城市名园将给消费者带来哪些惊喜?潘苏闽告诉记者,房交会期间,公司将推出20多套80平方米至120平方米的特价房限时供应,届时购房者可享受每平米400元的优惠让利。 周雷霖 文/摄

细节感动患者 真情致信感谢

——一位患者写给高邮市城北社区卫生服务中心的感谢信

赵主任: 我是一个老病号,家住玉带园小区15幢204室,患高血压、冠心病多年了,早闻贵院为患者提供优质价廉便捷服务。今年春天我将特殊病种定点医院转到城北社区卫生服务中心。八月十五日傍晚我在家心脏病突然发作,老伴随即拨通居永权医师的手机,电话那边传来了亲切的话语:“先用两片心痛定放在舌下含服,我马上到医院!”原来他已下班,当我们赶到医院,居医师已在门口等候我们了,询问病情后,扶着我上三楼做心电图,安排床位,开

药输液……马不停蹄把我安顿好,关照值班医生和护士注意夜间情况。在贵院住了半个月,我的病情一天比一天好转。在短暂的半个月中,居医师的一言一行、一举一动、一点一滴,让我深深感受到医生的真心、爱心、仁心。一天我正在输液中,他来到病房告诉我南京化验中心来电话需再化验一次做对比,医生抽过血,居医师为我按注射眼;同病室的一位老人要小便,他陪老人上厕所;亲自把药方送到药房……这一切我们看在眼里,记在心里,真情和细节感动着大家。

今年我在贵院住过两次,听到病人们对居医师的评价都很好,平易近人,工作踏实,把病人的需要当作第一需要,把解除病人的疾苦作为自己从医的唯一追求,是一位称职的好医生。我代表同室病友(六位),为卫生系统开展的以“让细节感动患者”为主题的第二十五届“白求恩杯”竞赛活动中的居永权医师投上一票。

此致 敬礼!
住院患者 八十老人 马玉彪
2012年8月30日

招租

高邮市食品加工厂(老蛋库),紧邻微风大道,交通便捷,现有独立厂房及仓库对外招租,有意者请联系。
手机:13348131418
电话:84613165

吉房出售

黄金地段风水好,位于通湖路175号—501室(北海大酒店西侧)对外出售,五、六两层,共180平方米,豪华装修,售价69.8万元,有意者请与戎先生联系。
手机:13805257317

聚焦房交会

确保“两节”市场食品安全

(上接一版)农贸市场、华联超市、苏果超市和东方酒楼等处,对食品生产经营企业原料购进、台账建立及索证索票情况,特别是餐饮服务卫生状况、月饼等节日消费量大的食品的生产经营情况进行了检查。

检查中,钱富强要求食品生产经营企业把好食品生产质量安全关,建立购销台账,健全索证索票制度,切实提高食品安全意识。食品销售过程中,严禁假冒伪劣、有毒有害、过期变质的食品流入市场,一旦发现给予严厉打击。各职能部门要依法履行职责,加强监管,全面排查存在的安全问题,制定切实可行的措施,确保人民群众饮食消费安全。 管玮玮

窖龄老酒才好 中国第一款窖龄酒——百年泸州老窖

窖池持续使用时间越长,所含有益微生物和微生物产生的香味物质越丰富。

百年泸州老窖迎中秋庆国庆大型促销活动进行中!!!

- 活动时间:8月底至10月初
 - 购百年泸州老窖30年2箱,团购价:288/瓶,送硬中华一条。
 - 购百年泸州老窖60年2箱,团购价:388/瓶,送软中华一条。
 - 购百年泸州老窖90年3箱,团购价:588/瓶,送软中华二条。
 - 购百年泸州老窖30年15箱,送豪华双飞精制海南游一名。
 - 购百年泸州老窖60年10箱,送豪华双飞精制海南游一名。
 - 购百年泸州老窖90年8箱,送豪华双飞精制海南游一名。
 - 购百年泸州老窖30年5箱、60年4箱、90年1箱,送豪华双飞精制海南游一名。
- 暂定为中秋节后,具体时间待定。(海南游时间)

中糖名烟名酒有限公司
君道名烟名酒
拉菲酒庄
联华超市
金叶商贸
茗露烟酒商行
鑫盛烟酒
孟城烟酒
佳醇烟酒
久隆名烟名酒

促销活动参加单位:
高邮市通湖路219号 85206888 谭生祥
高邮市琵琶路262号 84626698 刘其嵩
高邮市琵琶路192-193 85851999 谢永科
金御指广场 84683995 徐呈付
府前街221号 84641991 石静
金桥路166号 84601288 李祥
孟城南路27号 13773459188 卞长娟
琵琶东路198-200 13235230998 韩德芳
高邮市瑞和阳光城佳醇路108号 13301448560 钟义兰
春之声A-3 84617795 仁仕龙

单位:高邮市中糖名烟名酒有限公司
地址:高邮市通湖路219号 0514-85606888
联系方式:15852856888(谭先生)

巨星宣传 百年泸州老窖产品

市场价:308 市场价:468 市场价:678